
Mitad de
un número

¿Cómo puedoencontrar la mitadde un número deforma sencilla?

Para ello usamos el valor
posicional de sus cifras.
Así, 468 será 400+60+8

468= 400+60+8
400:2=200     60:2=30     8:2=4

DESCOMPONEMOS
EL NÚMERO

SIGUIENDO SU
NOMBRE

HACEMOS LA MITAD DE CADA
DESCOMPOSICIÓN DEL NÚMERO

Descomponemos
números

Resolvemos
situaciones
problema

Completa

según el valor

posicional

Juego con
los números

¿Practicamos?

¿Cúantas eres capaz de

hacer?
1, 2..., ¡más!

Recoge de la bandeja las

situariones y resuélvelas en tu

cuaderno

Si no recuerdas cómo se hace,
puedes practicar aquí.
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